

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 24 ноября
1951 года, выходит
во вторник, среду, четверг,
пятницу, субботу

№ 167 (4697) | ЧЕТВЕРГ • 23 АВГУСТА 1973 года | Цена 2 коп.

ПОВЫШАТЬ ДЕЙСТВЕННОСТЬ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Широкие слои трудящихся привлечены у нас к осуществлению контроля за фактическим исполнением решений партии и правительства. Особое место в этом принадлежит органам народного контроля. Основу их единой системы, как сказано в «Положении об органах народного контроля в СССР», которое утверждено постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР в 1968 году, составляют группы и посты народного контроля. Они избираются собранием трудящихся в каждом коллективе, и потому вовлекают в их работу самое большое количество активистов — коммунистов и беспартийных. Потому народный контроль — это контроль глубокий, постоянный, действенный, обеспечивающий воспитание масс в духе высокой активности и ответственности за общее дело.

Как правило, там, где партийные организации помогают народным контролерам, успешнее решаются задачи, стоящие перед группами и постами. Парторганизации — ядро коллектива. Они координируют и направляют

деятельность всего коллектива на выполнение задач, которые стоят в этот период перед любым предприятием.

Чтобы группы народного контроля работали правильно, целенаправленно, каждый их член был активен, партийные организации должны постоянно заботиться о том, чтобы народные контролеры всегда были в курсе событий предприятия, были вооружены необходимыми знаниями, чтобы партийные организации постоянно обсуждали вопросы руководства группами и постами на своих заседаниях, занимались повседневной их работой. Примером целенаправленной, постоянной работы служит головная группа народного контроля ТЭЦ-10, которой руководит т. Касьян В. М. Головная группа ТЭЦ состоит из 15 человек — четыре рабочих и одиннадцать служащих и ИТР. Из них семь коммунистов и восемь беспартийных. В цехах действует 13 групп народного контроля. В них 117 человек. Все работают по утвержденным планам. Как правило, ежегодно проводится собрание коммунистов, занятых в народном

контроле. На нем отчитывается председатель головной группы о своей работе, разбираются те, кто нерадиво относится к обязанностям.

Головная группа ТЭЦ-10 настойчива в решении всех вопросов, которые встают перед ней. Потому все проверки результативны. По ним выносятся конкретные постановления и предложения, которые выполняются администрацией.

Все председатели цеховых групп народного контроля ТЭЦ-10 ежеквартально отчитываются о проделанной работе перед головной группой. Как правило, такие отчеты происходят на рабочих собраниях всего коллектива или на партийных и профсоюзных собраниях.

Неплохо работают головные группы городского лечообъединения, управления производственных предприятий строительства, которыми руководят тт. Игумнова Т. С. и Пика А. М. К сожалению, не скажешь этого о группах народного контроля станций Суховская и Китой-Комбинатская, трамвайного управления. Они во-

обще бездействуют. Эффективность работы групп народного контроля во многом зависит от того, насколько глубоко они понимают свои задачи, используют свои права, умеют вести проверки. Потому много внимания надо уделять учебе контролеров, разъяснению их обязанностей и прав, а также защите этих прав. Бывают, к сожалению, случаи, когда народные контролеры не умеют отстаивать свои решения, защищать их. А права групп и постов народного контроля, а также и тех, кто входит в них, охраняются. Партийные организации должны защищать контролеров и строго спрашивать с тех, кто игнорирует их предложения, препятствует их работе. Надо помнить, что цель контроля — обеспечить улучшение дела. Особенно это важно ныне, в решающем году пятилетки. Все намеченное на каждом предприятии должно быть взято под неусыпный народный контроль.

XXIV съезд КПСС поставил задачу — улучшить деятельность органов народного контроля. Надо, чтобы они играли еще более активную роль в борьбе за укрепление государственной, трудовой дисциплины, мобилизации резервов для досрочного выполнения заданий и планов третьего, решающего года пятилетки.

ЗА СЧЕТ МЕХАНИЗАЦИИ

В полтора раза больше прошлогоднего выполнено кровельных работ механизаторами стройки. Если в прошлом году на промышленных объектах города было уложено 90 тысяч квадратных метров мягкой кровли, то к 15 августа нынешнего — 92 тысячи. Такой резкий скачок вполне закономерен. Укладка ведется механизированным способом. В управлении механизации этой работой занимаются лишь два с половиной года. Естественно, с каждым годом совершенствуется мастерство рабочих, повышается отдача механизмов. Так, умельцы управления усовершенствовали эту работу, применив подъемный кран на автомобиле. Сейчас разгрузка руберойда, которая раньше производилась вручную, механизирована.

Это лишь один из многих примеров совершенствования укладки кровли. При более четкой организации снабжения материалами и дальнейшей их механизации, как считают в управлении, в укладке кровли можно достичь еще более высоких результатов.

СВЯЗЬ БУДЕТ НАДЕЖНОЙ

Мы уже привыкли, что в любой момент можно позвонить за тысячу километров в любой город страны. Многочисленная армия строителей связи постоянно обновляет и улучшает межгородскую связь.

Омская, Читинская, Иркутская области, Красноярский край, Казахстан — вот география работ, выполняемых Ангарским СМУ-14 Межгоресвязьстрой. Известно, что в наше время устойчивая, хорошо отлаженная связь имеет первостепенное значение.

Коллектив СМУ-14 отлично сознает это, и потому все монтажные и строительные работы ведутся, как правило, качественно и с опережением графика. Только в этом году управление должно освоить

на строительстве собственными силами около четырех миллионов рублей. До конца года должно быть предъявлено к сдаче 650 километров кабельных линий. Вот что рассказывает о работе коллектива начальник СМУ-14 Г. Г. Грехов:

— Уже в конце августа мы сможем предъявить государственной комиссии 300 километров кабельных линий, а до конца квартала еще 150. Когда коллектив принимал социалистические обязательства на решающий год пятилетки, то было записано на пять дней раньше срока закончить выполнение годового плана. Сейчас можно с уверенностью сказать, что обязательство будет значительно перевыполнено, а годовое зада-

ние мы сумеем закончить гораздо раньше.

У нас широко развернулось соревнование между участками. Так, за полугодие первое место и переходящее красное знамя завоевал монтажно-измерительный участок прораба С. А. Лободы, работающий сейчас в Красноярском крае. На втором — участок прораба Н. Т. Василюка, на третьем — старшего прораба В. А. Кунгурцева.

Нужно отметить, что, несмотря на большую разбросанность наших участков, соревнование между ними носит действенный характер. И работы производятся не только быстро, но и с хорошим качеством. Ежемесячно плановое задание СМУ-14 выполняет на 110—115 процентов.



В электроремонтном цехе УЭС нефтехимкомбината заслуженным авторитетом пользуется слесарь Николай Ключко. Он отличный специалист, ударник коммунистического труда, активный рационализатор. На рационализаторском счету Ключко около десятка внедренных в производство предложе-

ний. Среди них электромеханическая платформа для перевозки грузов до 6 тонн, освободившая рабочих от тяжелого физического труда. Николай Ключко — будущий инженер: он заканчивает политехнический институт. На снимке: Н. Ключко. Фото И. АМОСОВА.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

27 августа в актовом зале строителей проводится 2-я сессия городского Совета депутатов трудящихся XIV созыва.

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О ходе выполнения постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 23 июля 1966 года № 571 «О мерах по усилению борьбы с преступностью».

2. О мероприятиях по выполнению наказов избирателей, внесенных избирателями в период подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

3. О перспективном плане работы Ангарского городского Совета депутатов трудящихся XIV созыва.

Начало работы сессии в 14.30.

ГОРИСПОЛКОМ.

ЗАВОДУ НА БАЙКАЛЕ

сятитонный кран на гусеничном ходу и будет смонтирован еще один башенный. Эти подъемные механизмы будут рабо-

тать на строительстве новых цехов, строящихся для выпуска целлюлозы марки «Супер-супер».

СТРОИТСЯ ХЛЕБОКОМБИНАТ

В сжатые сроки были возведены здания производственного и административного корпусов на новом Ангарском хлебокомбинате, ввод которого

намечен к концу пятилетки.

65 тонн хлеба и три тонны кондитерских изделий в сутки — такова мощность будущего

хлебокомбината. Все службы и цехи комбината будут оснащены самым современным оборудованием.

Сейчас на возведенных объектах хлебокомбината укладывается кровля.

В ОПРОС был, в общепринятом смысле, центральный штаб комсомольского прожектора. Управляющего строительства прекратил свое существование. Об этом проверяющим с обескураживающей откровенностью сообщили в комитете комсомола. И сколько тут ни ряды, сколько ни считай, факт остается фактом — единственный рейд, проведенный штабом с начала этого года, одиозной «галочкой» тонет в ряду невыполненных мероприятий обширнейшего перспективного плана.

Потом было заседание бюро городского комитета комсомола. Здесь шел серьезный разговор о причинах развала работы в одном из крупнейших штабов «КП» города. Что же случилось? Ведь еще в прошлом году прожектористы центрального штаба стройки отличались своей оперативностью и боевитостью. Они смело брались за решение различных насущных проблем, предлагали свою помощь на важнейших пусковых объектах жилищного и промышленного строительства. Под их контролем находились строящиеся объекты сельского хозяйства, из многотиражной газеты можно было узнать о рейдах комсомольцев по качеству работ и культуре производства, не оставались без их внимания рабочие столовые и молодежные общежития...

И все же, уже тогда намечались первые трещинки в, казалось бы, слаженной работе штаба. Положение еще можно было поправить, и комитет комсомола стройки принял меры. В октябре прошлого года работа штаба обсуждалась на одном из заседаний. В принятом постановлении отмечалось, что «деятельность прожектористов комсомольских организаций не контролировалась, не направлялась и была пущена на самотек по вине центрального штаба, в результате, во многих комсомольских организациях работа «Комсомольского прожектора» не велась.

Вот здесь бы комитету комсомола, правильно оценившему в свое время положение дел, помочь штабу полнее развернуть работу. Этого, как ни странно, не произошло. Видимо, в комитете уверовали в силу своего решения, а оно, как известно, без систематической проверки и контроля теряет силу. Так и произошло. Прошел почти год, а положение дел не только не изменилось, а еще более ухудшилось. В течение 1973 года центральным штабом «КП» стройки проведен всего лишь один рейд. Перспективный план работы на год составлен, но не выполняется. По-прежнему не осуществлена

связь с первичными организациями управления строительства, где созданы штабы и посты «КП», прожектористы не совсем точно представляют себе задачи, поставленные перед ними. К слову сказать, эта беда присуща и некоторым другим комсомольским организациям города. Близится пора отчетов и выборов в комсомоле. И, думается, не лишним будет проанализировать характерные эпизоды на примере той же комсомольской организации стройки.

Проверяющий горкома комсомола беседует с секретарем комсомольской организации ДОКа-2 Александром Медведевым.

«КП» наладит. Вот тогда... Дальше выясняется, что все-таки делами комсорга выпущено два листка «Комсомольского прожектора». Каким образом? Да просто пройдет вожак с комсомольцами по цехам, подметит недостатки, а потом расскажет прожектористам о них. Те — за карандаш и бумагу. На ДОКе-2, оказывается, в «КП» выбрали таких людей, кто умеет рисовать и писать красиво. Вот главный критерий, по которому комсомольцы выбирали прожектористов.

И такое заблуждение не единично. А ведь материалы «КП» — не сатирическая газета, как по-

случай. Буквально в тот же день на новом объекте потрескался край. А край не поставили вовремя. Тогда комсомольцы вырвали «молнию» на двери начальника управления. И все равно крик поднялся на объекте только две недели спустя. «Даже это не помог...» — развел руками наш собеседник. «Так почему же не было крана?» — поинтересовались мы. «А кто его знает...».

Кто же должен знать, если не прожектористы? По меньшей мере, странно, что, дойдя до двери начальника СМУ, они не удосужились пройти дальше, чтобы поделовому, конкретно, обсудить этот производственный вопрос. Мало вывесить тревожную «молнию». Когда вопрос не выяснен, она вряд ли поможет.

— Не вижу я конкретной помощи от своих прожектористов, — говорит проверяющему начальник СМУ-2 И. И. Тимошенко. — Не слышно от них никаких сигналов.

А сколько хозяйственных руководителей города могут точно повторить эти слова! Почему же не завести у нас практику, которая прижилась, к примеру, на Братском лесопромышленном комплексе, где раз в неделю на планерку к директору наряду с начальниками цехов и отделов, приходит председатель штаба «КП». Информация, полученная от него, обсуждается тут же, без всяких проводочек. А следовательно, повышается действенность работы прожектористов.

Основная задача «КП» — развивать у молодых общественную активность, воспитывать принципиальность, чувство ответственности за дела коллектива, учиться управлению делами государства.

А. ШЕГОЛЕВ, председатель городского штаба «Комсомольский прожектор».

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ «Прожектор» ДОЛЖЕН СВЕТИТЬ

связь с первичными организациями.

Учеба прожектористов на местах не организовывалась ни силами центрального штаба, ни силами комитета ВЛКСМ строительства. Намеченные семинары и разборы опыта не проводились. В результате, на местах комсомольские активисты не совсем ясно и точно представляют себе задачи «Комсомольского прожектора». Члены центрального штаба «КП» от работы в нем самоустранились, а комитет комсомола строительства не проявил организующей и направляющей роли не только для объединения их в одно целое, но даже не сделал попыток проверить действенность принятого им постановления. Комитет комсомола стройки больше не воз-

вращался к вопросу о работе штаба «КП», а тот, в свою очередь, продолжал чахнуть. Результат этого уже известен. Как отметило бюро ГК ВЛКСМ, все это явилось следствием недооценки комитетом комсомола стройки необходимости целенаправленной работы по руководству штабами и постами «КП». В принятом постановлении намечены мероприятия, направленные на повышение активности прожектористов стройки.

Проверяющий горкома комсомола беседует с секретарем комсомольской организации ДОКа-2 Александром Медведевым.

— «Прожектор» у нас не работает, — говорит Саша, — мечтаем вот сделать стенд «Комсомольская жизнь», там место и для

чему-то считают многие. И главный критерий в подборе актива «КП» — авторитетность юношей и девушек, их активность в выполнении общественных поручений, умение государственно мыслить. Нельзя забывать и о том, что одна из важнейших особенностей работы «Комсомольского прожектора» — это помощь всей организации в воспитании молодежи, эффективнейшая возможность приобщения молодых к решению насущных народнохозяйственных задач. Главная суть, по которой определяется работа «Комсомольского прожектора», не количество рейдов, не красочность стендов и листовок, хотя и это немаловажно, а глубина анализа, действенность проверок. В СМУ-1 нам рассказали такой



В НОВЫХ ЦЕХАХ

Продукция АЭМЗ идет во многие зарубежные страны. Особым спросом пользуются магнитные стапаны, комплектные щиты и пульта управления. Сборку такого оборудования ведет бригада кавалера ордена Трудового Красного Знамени, коммуниста Александра Петровича Шербакова. Сейчас бригада освоила



сборку новых магнитных станций. Александр Петрович является для всех примером, его труд, кроме ордена, отмечен двумя медалями. Он член партбю-

ро завода, в который избирается шесть лет подряд.

На снимках: А. П. Шербаков; новый административный корпус.

Фото И. АМОСОВА.

ЛЮБИМАЯ ПРОФЕССИЯ

КРАСИВЫ окранны Ангарска... Да, собственно, их и окранны не назывешь, так ладно они вписываются в общую планировку города. Вот хотя бы новый, 22-й микрорайон...

Прекрасные здания, много зелени. Невольно с благодарностью думаешь о людях, золотыми руками которых создается наш город. В СМУ-7 первого участка мне назвали фамилию человека, который, как выразился секретарь парторганизации Шульгин Василий Сергеевич, душу вложил в каждый камень, в каждый метр асфальта. Человек этот — бульдозерист Горбач Павел Пантелеймонович. Мы нашли его около вновь выстроенного профессионально-технического училища № 30, где он выравнивал подъездную площадку.

— Паша, тут к тебе, — крикнул прораб, — заходи в вагончик...

И вот мы сидим, поглядывая друг на друга. Голубые глаза его смеются. Он статен, плотно сложен. На нем черный комбинезон,

серый берет. Руки рабочие, молящие, руки, привыкшие управлять тяжелой и подчас капризной машиной. Павлу Пантелеймоновичу за сорок. Одиннадцать лет живет в Ангарске, из них десять работает в СМУ-7.

— Любите машины?..

— Очень. Я ведь в 15 лет окончил курсы механизаторов, работал трактористом в МТС, совхозах. Потом перебрался в Ангарск, и, думаю, на постоянно. Я слушаю его и вспоминаю слова главного инженера первого участка Коваленко Виктора Васильевича: «Вы знаете, есть люди, которым не нужно дважды повторять задание... Легко работать с такими людьми. Вот Горбач из таких. И еще одно в нем: требовательность к себе. За 10 лет работы ни одного замечания по качеству. Если уж делает дорожку, то хоть измерь в миллиметрах. Если проводит работы внутри квартала, то люди только с благодарностью вспоминают о добром бульдозеристе.

Сейчас, в век технического про-

гресса, трудно представить себе рабочего, механизатора тем более, не интересующегося техникой. Павел Пантелеймонович хорошо знает дорожные машины и, работая слесарем, много сделал для того, чтобы сохранить дорогостоящую технику. К нему идут с вопросами по ремонту и эксплуатации. Он с удовольствием поделится теми богатыми знаниями, жизненным опытом, который имеет.

— Такой уж он, наш Паша, — говорят о нем товарищи.

— Нравится вам ваша профессия?

— Я — рабочий, строитель. Испытываю громадное удовлетворение, когда вижу, как прямо на глазах поднимается город, — говорит Павел Пантелеймонович, — и страшно возмущаюсь, когда начинают ломать то, что сделано. Вот на улице Космонавтов уложили мы асфальт. Только ушли, дорога еще теплая, и вот тебе на! Начиная копать; оказывается, водопровод проложить не успели. Или на улице 40 лет Октября. Сколько

трудов, сколько материалов. А ведь опять перекопали. Надо как-то покончить с этой бестолковщиной, дорого она обходится государству.

Любит этот человек свой город, очень любит.

— А насчет требовательности к себе, так это отец во мне воспитал. Он у меня красный партизан, воевал в отряде Каландаришвили... Не любил отец, когда к делу относишься с прохладцей! Мне рассказали, что Павел Пантелеймонович много сделал на участке по укреплению трудовой дисциплины. Он избран членом товарищеского суда, является внештатным инспектором по технике безопасности.

— С пьяницами у нас строго. Были случаи, разбирали, но сейчас они поняли, что жизни им не будет.

Воспитание через коллектив. Да разве сравнить административное взыскание с непреклонной волей рабочего человека, решившего покончить со злом! Да, действительно, авторитет бульдозериста

Павла Горбача высок, и коллектив считает с его мнением. И не только на работе, трудовая жилка заложена и в семье. Дети — сын и дочь — выросли, держат экзамен в институты.

— Хорошо им, счастливые, — говорит Павел Пантелеймонович. — А для меня в 15 лет школа механизаторов была верхом совершенства. Как я радовался, когда впервые сел за руль трактора. Отсюда и пошла добрая любовь к технике. Ну, мне пора, — вставая, прощается он. — Надо планировку заканчивать... Красавица школа, правда!

Я взглянул на светлое здание училища, взглянул на чистые, утопанные дорожки, на одной из которых стоял бульдозер, и мне вдруг захотелось крепко пожать руку Павла. Я так и сделал.

— Спасибо! За город спасибо!

— Ну, что вы, — смущенно улыбнулся он. — Разве я один. Нас много, строителей. А главное, — произнес он, открывая дверь машины, — надо просто любить замечательную профессию, имя которой — РАБОЧИЙ.

М. ПАНКРАТОВ,

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 23 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

16.40 — Цветное телевидение. «Универсиада-73».
19.00 — «Время». Информационная программа.
19.30 — Цветное телевидение. «Универсиада-73».
20.45 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Семнадцать мгновений весны». 7-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.00 — «Принангарье». Информационная программа.
22.30 — «Информцентр-73».
22.45 — «Мелодии, ритмы». Фильм-концерт.
23.15 — Новости.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

КИНО

«МИР» — Девичья клятва. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удл.).

«ПОБЕДА» — Командир счастливой «Шуки». 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 (удл. — 424 часа над планетой).

«КОМСОЛЛЕЦ» — Круг. 10, 12, 14, 16, 18. Случайный адрес (пр. Мера). 20.

«ПИОНЕР» — Виппи Пух идет в гости. 9-40. Колдунья. 10-40, 12-35, 14-30, 16-20, 18-10, 20, 21-50. Снова к звездам. 16, 18-45. Пансион «Буланка» (дети до 16 лет не допускаются). 17, 19-45, 21-30.

«ГРЕНАДА» — Веселые жабочки. 10, 12, 14, 16, 18, 19-30, 21-40 (удл.).

«ЛЕТНИЙ» — Самогонщики. Ну, погоди! 15, 17, 19, 21.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Гроссмейстер. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл.). Зал «Восход» — Три танкиста. 10-10, 11-20, 12-30. Девушка с мельницы. 13-40, 15-20, 17, 18-40, 20-20, 22.

«АНГАРА» — Горячий снег. 17, 19, 21.

ЗАВОД КВОНТ — слесарей-сборщиков, ремонтников, токарей 3-5-го разрядов, фрезеровщиков 4-6-го разрядов, электромонтеров 4-5-го разрядов, сантехника 4-5-го разряда, электромонтера телефонной связи, слесаря по обслуживанию газовой установки, формовщиков-литейщиков, художника-оформителя, шофера 2-го класса, электросварщиков 3-5-го разрядов. Доставка на работу и с работы транспортом предприятия. Одинокие обеспечиваются общежитием. Обращаться в бюро по трудоустройству. (906)

Ангарский политехникум — на штатную преподавательскую работу — инженера-механика. За справками обращаться по телефону 2-20-07. (936)

Ангарскому НИИ гигиены труда и профзаболеваний срочно требуется переводчик с английского языка. Обращаться: пр. К. Маркса, 31, телефон 2-43-07. (879)

Ангарская фабрика индивидуального пошива и ремонта одежды — портных по пошиву верхней женской и мужской одежды, легкого платья, по скорняжным работам, художественной вышивке, закройщиков легкого платья. За справками обращаться по адресу: квартал 30, дом 4, бюро по трудоустройству. (868а)

Ангарское строительно-монтажное управление треста Сибтеплоизоляция — плотников-монтажников по строительству лесов. Оплата сдельная. Обращаться в бюро по трудоустройству, квартал 30, дом 4 (напротив рынка). (885)

Ангарское городское профессионально-техническое училище № 86 по подготовке квалифицированных рабочих со средним образованием объявляет прием на следующие специальности: слесари по ремонту и обслуживанию технологических установок, срок обучения два и три года. Электрогазосварщики дипломированные, срок обучения два и три года, аппаратчики нефтехимических производств, срок обучения один и три года, машинисты технологических компрессоров (с умением выполнять работу машиниста технологических насосов и слесаря по ремонту и обслуживанию технологических установок), срок обучения один и три года, маляры-штукатуры, срок обучения 3 года.

На обучение с трехгодичным сроком принимаются юноши и девушки в возрасте пятнадцати с половиной лет, с образованием 8 классов. За период обучения учащиеся, наряду со специализацией, изучают предметы общеобразовательного курса средней школы и при выпуске получают диплом о среднем образовании с указанием присвоенной квалификации по выбранной профессии.

На обучение с двухгодичным сроком принимаются юноши с образованием 8 классов, в возрасте не моложе 16 лет. Учащиеся этих групп за период обучения проходят также программу 9-го класса общеобразовательной школы.

На обучение с одногодичным сроком принимаются

юноши и девушки в возрасте не моложе семнадцати с половиной лет, имеющие образование 10 классов. Учащимся с годичным сроком обучения выплачивается стипендия в размере 37 рублей в месяц (отличники учебы получают 45 рублей в месяц). Вступительные экзамены не проводятся, проводится конкурсный отбор по аттестатам.

Учащиеся с двух- и трехгодичным сроком обучения находятся на полном государственном обеспечении. Всем учащимся в период производственного обучения на предприятии выплачивается 33 процента от заработанных ими сумм. Нуждающимся предоставляется бесплатное благоустроенное общежитие.

По окончании обучения все учащиеся сдают государственные квалификационные выпускные экзамены, им присваивается разряд по данной специальности. Лица, закончившие училище с отличием, могут в составе 5 процентов поступить в дневное среднее и высшее учебное заведение.

К заявлению прилагаются: документ об образовании (подлинник), свидетельство о рождении (подлинник), характеристика из школы, справка с места жительства (о составе семьи), фотокарточки 3x4 — 4 шт., 4x6 — 4 шт., паспорт предъявляется лично.

Адрес училища: 665826, г. Ангарск, 13-й микрорайон, ГПТУ № 36, телефоны: 3-22-61, 3-23-46, 3-23-43. (955)

РЕКЛАМНЫЙ ЛИСТОК

Ангарская детская художественная школа объявляет прием учащихся на 1973-74 учебный год в 1-й и 2-й классы. На обучение принимаются дети в возрасте 11-14 лет. Занятия в школе проводятся три раза в неделю (в две смены) по рисунку, живописи, композиции, лепке и истории искусств. Срок обучения четыре года, обучение платное (18 рублей в год). Вступительные экзамены проводятся с 1 сентября по рисунку, живописи и композиции на базе общеобразовательной школы.

Документы и заявления от родителей принимаются по адресу: Ангарск-27, 11-й микрорайон, в помещении школы №7. Телефон 3-05 93. (968)

Ангарский вечерний техникум легкой промышленности объявляет набор учащихся на 1973-74 учебный год по следующим специальностям:

ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

швейное производство, бухгалтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности.

ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

швейное производство, бухгалтерский учет, планирование на предприятиях легкой промышленности, технология изделий из кожи, машины и оборудование швейных фабрик, трикотажное производство.

Прием заявлений проводится до 10 августа 1973 года. За всеми справками обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. Горького, 21, кабинет 23, отдел кадров техникума, телефон 2-36-65. Остановка трамвая «Швейная фабрика». (820)

Городское профессионально-техническое училище № 10 имени Н. Островского производит набор на шестимесячные курсы продавцов продовольственных товаров. Принимаются лица в возрасте не моложе семнадцати с половиной лет, образование 8-10 классов.

Поступившим выплачивается стипендия в размере 54 рублей. Документы принимаются с 9 до 17 часов, в субботу — до 14 часов. Адрес училища: Ангарск, Иркутская, 28, остановка трамваев 1, 2, 4, 6. «Техучилище». (951)

Ангарская областная очно-заочная средняя школа производит прием учащихся в 5-11 классы.

Учебные пункты школы находятся в зданиях дневных школ: № 1 (улица Московская, 10), № 30 (улица Школьная, 27), № 15 (поселок Майск), № 21 (поселок Цементный), № 22 (поселок Юго-Восточный), № 11 (поселок Киритой), № 16 (поселок Одинск), № 34 (поселок Савватеевка), № 18 (4-й поселок); на нефтеперерабатывающем заводе и на ремонтно-механическом заводе АНХК. (883)

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ:

ГПТУ-8 производит дополнительный набор учащихся на 1973-74 учебный год по специальностям: отделочники (девушки), образование 8 классов, срок обучения 3 года, слесари по ремонту технологического оборудования (юноши), образование 10 классов, срок обучения 1 год, электромонтер

по эксплуатации электроустановок (юноши), образование 10 классов, срок обучения 1 год.

Условия приема общие для системы профтехобразования. Адрес: Ангарск-центр, улица Ленина, 38, ГПТУ-8, телефоны: 2-23-40, 2-37-20. (944)

Музыкальные салоны проводят набор учащихся по классу фортепьяно, баяна, аккордеона, гитары. Здесь же приглашаются на работу преподаватели. Проходит набор учащихся на курсы художественного вязания на спицах и крючком, машинописи-стенографии, кройки и шитья, фотолюбителей. Обращаться: ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35, ателье бытовых услуг. (901)

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

Ангарский электромеханический завод на постоянную и временную работу — слесарей-инструментальщиков, слесарей в заготовительные цехи, фрезеровщиков, токарей, шлифовщиков, электрослесарей, электромонтажниц, слесарей КИП, машинистов компрессорных установок, женщин-крановщиц мостовых кранов, грузчиков-карщиков, слесарей по ремонту оборудования, уборщиков цехов и отделов, трактористов, монтера связи (женщину), шоферов, плотников, упаковщиков, квалифицированных инженеров-технологов и инженеров-электриков на конструкторскую работу, имеющих опыт работы в машиностроении, инженера теплогазоснабжения и вентиляции. Обращаться в бюро по трудоустройству. (895)

Орс строительства во вновь открываемый продовольственный магазин самообслуживания в 10-м микрорайоне и в другие магазины и столовые — зам. заведующих отделами, старших продавцов, продавцов, фасовщиков, кассиров-контролеров, уборщиц, рабочих, кухонных работниц. За справками обращаться по адресу: Ангарск, 7-й микрорайон, дом 8-8-а, телефоны: 3-02-44, 3-24-63. (803)

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД АНХК — токарей, котельщиков, формовщиков, крановщиков мостовых кранов, слесарей, электросварщиков, дипломированных модельщиков, электромонтеров, грузчиков, уборщиков, учеников формовщиков, токарей, котельщиков. Оплата труда по договоренности. Одиноким предоставляется общежитие. Обращаться в бюро по трудоустройству. (839)

Магазин № 88 орс строительства (8-й микрорайон) имеет в большом ассортименте одежду мужскую, женскую: пальто зимние и демисезонные, куртки, костюмы, платья, брюки, сорочки, постельное белье, трикотаж. Эти товары вы можете приобрести в кредит.

Товарищи покупатели, просим посетить наш магазин, часы работы — с 11 до 20, перерыв — с 15 до 16 часов. (889)

В связи с проведением капитального ремонта трамвайных путей и контактной сети движение трамваев по 2-му маршруту закрыто на два месяца. Вагоны второго маршрута будут ходить с 4-40 до 9 часов и с 15 до 18 часов по маршруту «Сангородок — 4-й район», в остальное время — по маршруту «Сангородок — Байкальск». (954)

АДРЕС В ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

пр. Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 9-45-90, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем в быт — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.